



精神病流浪者王芳被接回家

看到母亲时大哭,家里人也在找她

本报聊城11月28日讯(记者 邹俊美) 28日上午,流浪者王芳的母亲赶到救助站,将其接回了家。王芳成为本报21日报道“12位流浪者滞留救助站”后,第三位找到家的流浪者。

王芳的母亲说,王芳出来七八天了,家人都很着急,四处寻找一直没有音讯。自己有个朋友在一家工厂做门卫,28日闲来没事看报纸时,发现上面有王芳的照片,赶紧去家里通知她。得到消息,王芳的母亲立即和朋友打了一辆出租车来到聊城。

王芳的母亲说,她家在高唐县汇鑫街道办事处汪洋村,前几年,王芳因为感情不顺得了精神病,一星期前和父亲发生矛盾,一个人拿着东西往外走,路上碰见一位开出租车的司机,司机问她去哪,她说去聊城,这才把她一路拉到了聊城。由于王芳身上没有带钱,在聊城街头流浪了几天。

救助站工作人员说,王芳被巡防队员11月21日送到救助站时,身上只穿了一件内衣,冻得打哆嗦,她当时情绪很激动,把救助站房间里的玻璃都砸了。救助站工作人员给她找了衣服穿上。

在救助站接待室里看到母亲,王芳立即抱着母亲大哭起来,嘴里不停地喊着“想妈”。看到救助站工作人员,王芳还“扑通”一下跪在地上,并带着哭腔说:“多亏你们救了俺。”救助站工作人员赶紧把她拉起来。王芳一直拉着母亲的手,生怕母亲把她留下,母亲走到哪她就跟到哪,王芳的母亲给她换上了厚衣服,带着王芳坐上车回了家。



28日,王芳看到母亲情绪很激动,抱着母亲大哭。本报记者 邹俊美 摄

团团乳业免费送了两万斤“爱心白菜” 听说上午免费发白菜 有市民6点去排队

本报聊城11月28日讯(记者 邹俊美) 本报启动“温暖水城·大家来买爱心菜”活动后,不少企业、个人积极行动,以各种方式帮助菜农渡难关。聊城团团乳业有限公司收购了两万斤白菜,28日上午在人民广场附近,免费发给了市民。

28日上午9点半,记者在人民广场东侧的人行道上看到,近百名市民排队等着领白菜。一辆大卡车拉着满满一车白菜停在路边,团团乳业工作人员站在车上发放白菜,卡车旁边堆了一堆白菜帮。

“给我一颗大白菜吧,都等了半天了。”一位市民听说要发白菜,早上6点就来到人民广场等着。“我们尽量挑个头较大、菜心瓷实的送给市民,规定是一位市民只能领一棵白菜,

但是个小的白菜就发两棵。”团团乳业工作人员说。

“没想到免费发的白菜这么好,我领了一颗白菜个头挺大,有点沉,我得回家推车子去。”一位老人说。“在菜市场买的话,一棵白菜也得两三块,真是让我们得实惠了。”不少市民听说免费送白菜,都提前去排队。

团团乳业负责人介绍,看到齐鲁晚报关于“大白菜滞销”的报道,他们27日派了十几位工作人员去沙镇田间地头收购,工作人员下地帮菜农砍白菜。27日晚上9点多,他们才把两万斤白菜运到市区。28日早上6点多,工作人员就来到发放点,当时已经有市民在等着了,工作人员让等着领白菜的市民排好队,发放的过程很有秩序。

积分大放送, 欢乐双重喜

活动时间: 2012年11月20日-12月31日

一重喜: 平台注册有惊喜

活动规则: 活动期间, 凡新注册综合积分平台的客户, 均可获赠 5,000 交易积分。(注册网址: <https://jf365.boc.cn/>)

二重喜: 存管交易赢好礼

活动规则: 活动期间, 新增三方存管客户并完成一笔转账交易(不限金额), 即可获赠 15,000 交易积分。